

## КЕДРОВОЕ МАСЛО

Кедровое масло настоящая природная кладовая здоровья и долголетия. Незаменимые для нашего организма полиненасыщенные жирные кислоты - Омега-3, Омега-6 и редкая гамма-линоленовая кислота делают продукт необходимым для поддержания функционирования клеточных мембран.

Нежный ореховый вкус и аромат сделают ваш рацион разнообразнее и значительно повысят питательную ценность блюд.

## ЛЬНЯНОЕ МАСЛО

Льняное масло настоящий рекордсмен по содержанию Омега 3 и ненасыщенных жирных кислот, которые так необходимы нашему организму. Антиоксиданты лигнаны, в составе, улучшают состояние кожи. Масло отлично подходит для восстановления мышц и резервных сил организма.

А его вкус сделает ваш рацион богаче и значительно повысит питательность блюд.

## ОБЛЕПИХОВОЕ МАСЛО

Облепиховое масло – природный поливитаминный комплекс, лидер по содержанию каротиноидов, которые имеют мощное ранозаживляющее и противовоспалительное действие: Витамин Е, содержащийся в масле, популярный антиоксидант, который играет важную роль в предотвращении преждевременного старения и способствует регенерации кожных покровов.

Яркий вкус и аромат масла помогут в создании гастрономических шедевров и сделают ваши блюда более полезными.

## МАСЛО РАСТОРОПШИ

Масло расторопши уникально наличием в составе комплекса флавоноидов – силимарин. Силимарин является антиоксидантом, который бережно защищает и восстанавливает клетки печени от токсинов, обладая прекрасным противовоспалительным действием.

Полезное и ценное по своему составу масло расторопши отлично впишется в рацион здорового питания и изысканного косметического ухода.

## РЫЖИКОВОЕ МАСЛО

Рыжиковое масло один из лидеров по количеству Витамина Е в составе, что способствует поддержанию мышечного тонуса и продлевает молодость. Высокое содержание полиненасыщенных жирных кислот Омега-3 в масле способствует нормализации состояния сосудов, уровня холестерина и кровяного давления.

Терпкий вкус рыжикового масла возбуждает аппетит и отлично подчеркивает самобытный вкус русской кухни.



## ТЫКВЕННОЕ МАСЛО

Тыквенное масло славится антиоксидантной активностью, за счет хлорофилла в составе, который благоприятно влияет на весь организм в целом, способствует омоложению и замедлению процессов старения. Содержащийся в масле кукурбитин оказывает противопаразитарную профилактику и защищает клетки печени. А цинк положительно влияет на репродуктивную систему.

Приятный вкус и необычный цвет тыквенного масла сделают ваши блюда привлекательнее и пикантнее.

## МАСЛО ГРЕЦКОГО ОРЕХА

Особую ценность грецкого масла представляет сбалансированный комплекс полиненасыщенных жирных кислот Омега-3 и Омега-6, их соотношение в масле является оптимальным. Мощный антиоксидант коэнзим Q10 в составе оказывает омолаживающее действие. А витамин А положительно воздействует на состояние зрительного аппарата и кожи.

Деликатесное масло грецкого ореха подарит блюдам изысканный вкус и сделает их питательнее.

## КУНЖУТНОЕ МАСЛО

Кунжутное масло славится антиоксидантами, одним из которых является сезамол, известный своей способностью омолаживать организм на клеточном уровне. Содержащийся в масле лецитин воздействует на восстановление клеток печени, а фитин благоприятен для работы нервной системы. Богатый состав масла способен предотвращать признаки преждевременного старения.

Неповторимый аромат и оригинальный вкус масла сделают ваши блюда аппетитнее, а рацион разнообразнее.

## МАСЛО ЧЕРНОГО ТМИНА

Насыщенность масла черного тмина жирными кислотами Омега и витаминами групп E, A отлично сказывается на работе организма, нормализует пищеварительный процесс, сердечно-сосудистую систему, состояние кожного покрова. Эфирные масла в составе повышают мозговую деятельность, а антиоксиданты способствуют молодости и красоте.

Яркий, специфический вкус и аромат масла черного тмина окажет высокое тонизирующее действие и придаст заряд бодрости.

